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A megjelenteket Babák Mihály-
né, a kezelő Gyermekélelmezési 
Nonprofi t Kft. Ügyvezetője fo-
gadta és tájékoztatta az elvégzett 
munkákról. Amint megtudhat-
tuk, főként az önkormányzati üdü-
lő volt igen rossz állapotban, de a 
testület által korábban megszava-
zott 14 millió forintnak és a közcé-
lú munkavégzés keretében foglal-
koztatott szakemberek, valamint a 
Komép Kft. Hathatós segítségének 
köszönhetően mára vendéglátásra 
alkalmas állapotba került mindkét 
Körös-parti ingatlan. Érintésvé-
delmi, villanyszerelési munkákat, 
külső vakolatjavítás, belső fes-
tés, burkolatcsere és felújítás, für-
dőszobák rendbetétele – ezeket a 
munkákat végezték el a közelmúlt-

ban, aminek köszönhetően a kö-
vetkező turisztikai szezonban már 
számítani lehet ezen ingatlanokra 
vendéglátóhelyként.

Kiszely Mihály alpolgármester 
és Hetényi István a Turisztikai Bi-
zottság elnöke nagyobb távlatok-
ba helyezve a most lezajlott felújí-
tásokat elmondta, hogy a város a 
Kacsa-tó és környékének rendbe-
tételével, a volt szabadstrand újjá-
varázsolásával ezt a Körös-parti 
szakaszt szeretné igazi turisztikai 
vonzerővé alakítani, természete-
sen megfelelő pályázatok segítsé-
gével. Mielőtt a beruházás ered-
ményét megtekintették, a képvi-
selők nevében Hetényi István kö-
szönte meg a kitűnően elvégzett 
munkát az érintetteknek.

Vendéglátásra alkalmas
Az önkormányzati üdülő és a nemrég önkormányzati tulajdonba 
került volt KISZ-üdülő felújításának elvégzett munkálatait te-
kintették meg a képviselők a decemberi testületi ülés előtt, a múlt 
héten csütörtökön kora délután.

December 17-én csütörtökön 
rendezték a Lendület Sport-és 
Szabadidő Club évvégi Mikulás-
várással egybekötött ünnepségét. 
A délután folyamán a 2010-es év 
versenygyakorlatait, valamint 
kedvenc koreográfi áikat mutatták 
be a gyerekek. Szerepet kaptak a 
legkisebbek is, akik most mutat-
koztak be először közönség előtt. 
A bemutató igazi csemegével zá-
rult! Vállalkozó kedvű anyukák, 
ill. apuka mutatta be stepaerobik 
tudását a népes nézőseregnek. 

Valamennyi produkció sikert ara-
tott a közönség körében.

A délután fénypontja a Miku-
lás ajándékosztása volt, amit fő-
leg a legkisebbek vártak nagy iz-
galommal. A napot, a szülők által 
készített fi nomságok elfogyasz-
tásával zártuk.

Springelné Zita, az Egyesület 
Vezetősége és valamennyi Tag-
ja nevében, ezúton kíván minden 
olvasónak Békés Boldog Kará-
csonyi Ünnepeket, és sikerekben 
Gazdag Új Évet!

Lendületes évvége!

A Tessedik Öreggazdász 
Egyesület örömmel ad hírt 
arról, hogy Mikulás napjára 
megjelent az Agrártörténe-
ti Füzetek sorozat 19. száma 
Emlékeim a múltból (Ko-
már János visszaemlékezése) 
címmel. A kötetet lektorálta 
Dr. Bukovinszky László, nyu-
galmazott főiskolai tanár. A 
füzet megjelenését támogatta 
a Szarvasi Agrár Zrt. A nyom-
tatást a szarvasi Digitális Ka-
lamáris műhely végezte.

A 48 oldalas, 19 db korabéli 
képpel kiegészített A/5 formátu-
mú kötet hátsó borítóján olvas-
ható szöveg a sorozatszerkesztő 
tollából származik, és egyben a 
Tisztelt olvasó érdeklődését is 
hivatott felkelteni.

„Komár János szarvasi gaz-
dász nem a szavak embere, ha-
nem a tetteké. Mindig is az volt. 
Lassan a 85. évébe lép, de hun-
cutkás szemében még ott csillog 
az energia. Keze az írásra már 
nehezen hajlik, de szellemileg 
friss, így életútját az egyik helyi 
stúdióban mikrofonba mondta 
2008-ban. Ez a felvétel képezte 
alapját a kötetnek, amit dr. Pilis-
hegyi József jegyzett le.

A paraszti józan gondolko-
dás, a természeti környezet iránti 

alázatos tisztelet a vérében van. 
Ezért is érhetett el elismerésre 
méltó sikereket a Szarvas kör-
nyéki – meglehetősen mostoha 
természeti adottságú – földeken. 
Bizonyította, hogy a szarvas kör-
nyéki sziken gazdálkodni nehéz 
ugyan, de lehet. Erről ő így be-
szél: Az átlag alatti minőségű 
– nagyrészt szikes – talajainkon 
átlag feletti termelést tudtunk 
folytatni minden ágazatban.

A kemény szakmai munka 
mellett jutott ideje az emberekre, 
a közösségre, valamint nagy sze-
relmére a focira is. A foci hozott 
Szarvasra – emlékezik szakmai 
munkájának kezdő éveire. Eb-
ben is szép sikereket ért el akkori 
csapatával együtt.

Hálával és tisztelettel emléke-
zik alma materére, a M. Kir. Tes-
sedik Sámuel Középfokú Gazda-
sági Tanintézetre és a bikazugi 
Tangazdaságban töltött időkre.” 
Fogadják és forgassák szeretettel. 

A sorozat kötetei 
• olvashatók a városi könyv-

tár és a SZIE Szarvasi Karok 
Könyvtár olvasótermeiben. 

• megszerezhetők a Szent István 
Egyetem Víz- és Környezetgazdál-
kodási Karának a könyvtárában a 
hivatalos nyitva tartási idő alatt.

Dr. Szitó János

Még friss

November 27-e a Véradók Nap-
ja, ezen alkalomból a Magyar 
Vöröskereszt Szarvasi Területi 
Szervezete december 11-én ren-
dezte meg a kitüntetett véradók 
megvendégelését. Az idei évben 
is, mint mindig 100 % feletti a 
teljesítés a megjelent donorok te-
kintetében. Köszönet érte az ön-
zetlen véradóknak akik, mint 
tudjuk akár három emberéletet 
menthetnek meg egyetlen véradá-

sukkal. Azt hiszem ez a jelképes 
kis ajándék, mellyel kedvesked-
tünk nekik, ki sem fejezheti azt 
a mérhetetlen hálát, amivel beteg 
embertársaink gondolnak rájuk a 
gyógyulás reményében. Ezúton 
szeretném még egyszer megkö-
szönni eddigi példamutató tettei-
ket, melyre a továbbiakban is szá-
mítunk, melyhez jó egészséget kí-
vánok Önöknek. Területi szinten 
105 fő 10-40-szeres, valamint 21 

fő 50-90-szeres véradót köszönt-
hettünk. A színvonalas megven-
dégelés nem jöhetett volna létre, 
ha nincsenek támogatóink, nekik 
ezúton is szeretnék köszönetet 
mondani az önzetlen segítségü-
kért.

Támogatóink voltak: Moroko-
Farm Kft., Rózsási Kft., Örmény-
kút Község Önkormányzata, Csa-
bacsűd Nagyközség Önkormány-
zata, Szarvasi Mozzarella Kft., 

Szirén Ruházati Kft., Alföld Hús 
Kft., Gyermekélelmezési Non-
profi t Kft., Rónyai Lajos, Benkő 
László, Tatai László, alapszerve-
zeti titkárok, véradásszervezők.

Mivel közeleg a Szeretet Ün-
nepe, engedjék meg hogy ezúton 
kívánjak mindannyiuknak Ál-
dott, Békés, Boldog Karácsonyt 
szeretteik körében. 

Pljesovszki Ágnes, területi 
vezető, Magyar Vöröskereszt

Véradó ünnepség


